

“零距离，满心意”近在您身边 徽行黄山信用卡“刷爆”新年季

一卡在手，欢乐无忧。徽商银行黄山信用卡，以提供“零距离，满心意”的服务为理念，致力于打造于实惠好用的信用卡产品，2015年，持续推出让您不再缺钱的产品、让您一直省钱的活动、让您省时省心的服务、让您用得放心的保障！

方便：

一个电话，让您提“钱”过年

临近春节，大家都得了一种叫“有事过年再说”的病，但有几件火烧眉毛的事，还真的不能再拖下去：孩子出国，急需一笔现金作为保证金；想换车要买房，可银行理财未到期，定期存款提前取不划算……可贷款麻烦，借钱难借！还好有徽商银行惠享金卡与您不离不弃！纯信用、无抵押、无担保；最低5万、最高30万惠享金分期额度；最快24小时现金到账；单笔分期最长期限365天，365天内按日计费，随借随还，用一天算一天，1万块一天只要4块钱费用！……别产生幻觉，你没看错，就是这么贴心，让“缺钱”二字，从此在您的人生字典里消失！

只要您没退休，只要您是行政事业单位或徽商银行认可的单位正式员工，就可在就近网点申请办理，收到卡片后可随时拨打徽商银行客服电话96588进行惠享金分期申请，一个电话，就让您提“钱”过年！

办不了惠享金卡，您别着急，黄山信用卡现金分期、账单分期、消费分期……还有最低还款额还款还款，都不会影响征信记录，让您小压力，大精彩哦！现在微信渠道成功申请分期，满足条件就送10万信用卡积分，体验试试吧！

省钱：

优惠零距离，省钱才是硬道理

这年头，省钱才是硬道理！惠不惠过日子，那是一门技术活，好在，有徽商银行黄山信用卡，优惠折扣满天飞，想不省钱都难！

长期以来，徽商银行黄山信用卡秉持以客户服务中心的原则，倾力打造“黄山信用卡，周末缤纷惠”主题营销活动，覆盖全省各地市的周末10元观影、周末超市满减，周日必胜客满100减30活动日渐深入人心。以合肥来说，万达影院周末10元看2D、15元看3D、40元看IMAX的价格实惠程度，让您想不省钱都难！

潮流：

服务零距离，精彩尽在“掌”中

什么？还没关注“徽商银行信用卡”微信公众号并绑定您的信用卡卡号？那你就太OUT啦！

“徽商银行信用卡”微信公众服务号实时为绑定客户提供“消费提醒”、“账单查询”、“调额申请”、“一

键分期”、“积分查询/兑换”、“在线商城”、“商户预订”、“营销活动查询”等各类基础服务。更有不定期信用卡特惠商户、新产品、用卡安全贴士等各类消息推送，为每一位持卡人提供便捷、时尚的互动渠道，掌握第一手信用卡潮流时尚产品、增值服务信息！

便捷：

便捷零距离，省时省心更省力

网上购物、网上订票、网上缴费……面对日益丰富的网络生活，徽商银行黄山信用卡为您服务！

徽商银行黄山信用卡提供支付宝、银联在线等多样化网上快捷支付服务，仅需一次关联卡号，即可在后续交易中一键完成支付，大大提高了客户的支付效率与支付体验，全面支持淘宝网、天猫、京东商城、壹号店、苏宁易购、拉手网等购物网站，更支持12306铁路订票、电信、移动、联通等便民支付需要，为客户提供线上支付全新体验！

同时黄山信用卡提供自扣还款、

转账还款、ATM/柜面还款以及支付宝、银联在线网上还款服务方式，真正实现您轻松用卡便捷还款，省时省心更省力。

安全：

安全零距离，构建安全用卡防线

对咱老百姓来说，最窝心的莫过于钱从自己卡里刷掉了，自己还不知道！黄山信用卡全免费、无门槛短信提醒/微信提醒，让您账户钱来钱往，一目了然！个性化每日消费限额设置，帮您按照您的日常用卡情况设置单日消费限额，从此不用再为账户资金安全时时惴惴不安；24小时异常用卡监测，全天候为您筑起安全防火墙；更有48小时失卡保障，保障期内失卡、伪卡的盗刷风险，我们为您撑起保护的防护伞……

新年渐近，春意渐浓，黄山信用卡带着零距离的服务，奉上满满的心意，让您，2015不缺钱的感觉永远是那么的舒心、省钱的日子永远是那么的任性、用卡的日子永远放心……

黄山信用卡*



扫二维码/关注“徽商银行信用卡”微信服务号，精彩立即体验

—— 零距离 满心意 ——

每周六、周日持黄山信用卡至徽商银行指定合作商户，畅享10元观影、超市满100减5及周日必胜客满100减30优惠！黄山信用卡，畅享缤纷生活！

传世智慧 人本金融 BUILD ON WISDOM*